

情暖寒冬 圆梦助学

爱心律师黄国胜向信阳师范学院贫困学子发放奖学金



“黄国胜奖学金”颁发仪式现场

信阳消息 (记者 黄慧) 12月13日上午,“圆梦谭山——2017年黄国胜奖学金”颁发仪式在信阳师范学院法学与社会学学院举行。

仪式上,捐助人河南黄国胜律师事务所主任黄国胜为2014级法学专业的阴丹阳等10名同学颁发了每人2000元的奖学金和荣誉证书。获奖学生代表阴丹阳在发言中说,他代表所有获奖

学生对心系社会、慷慨助学的黄国胜先生表示衷心的感谢,今后一定会更加努力学习,争取学到更多的专业知识,不断提高社会实践能力,为我国法学事业添砖加瓦,并像黄国胜先生一样,用自己的微薄之力关心身边的每一个人。

黄国胜表示,目前我国法律人才短缺,市场需求很大,在这个新时期严峻的形势下,培养法学家

才,刻不容缓。“我出身贫寒,是农民的儿子,因为生活艰辛,没有系统地学习法律知识。于是,我决定在事业有成时,设立奖学金资助困难的学生,在力所能及的情况下,尽量帮助在困难中求学的同学,使他们能够系统全面地学习法律知识,完成学业,奉献社会,充实人生。我学习法律是半路出家,深感法学博大精深,设立奖学金目的是为了系统培养法学人才,使法学更好地为当地的经济建设、社会进步和民主法治的完善做贡献。”

据悉,为奖励信阳师范学院品学兼优的在校大学生,河南黄国胜律师事务所向法学与社会学学院捐赠了10万元,并设立了“黄国胜奖学金”。



新手爸妈请注意

宝宝接种疫苗要及时

信阳消息 (记者 马依帆) 冬季天气寒冷,婴幼儿因免疫系统较弱,容易患病,按时为宝宝接种疫苗就显得很重要。婴幼儿疫苗名目繁多,让很多新手爸妈大呼“头痛”。昨日,记者采访了专业医护人员,对宝宝疫苗种类、接种疫苗时的注意事项以及反应症状等进行详细说明。

“孩子两个月前就应该过来接种的,最近太忙,就给忽略了。”昨日上午,在浉河区湖东街道社区卫生服务中心,市民魏俊艳带着两岁的儿子来打疫苗。她告诉记者,由于近期工作繁忙,这次疫苗接种已经逾期60多天,多亏社区卫生服务中心打电话提醒,自己才想起来这事儿。

有着十多年幼儿疫苗接种经验的医生王萍告诉记者,由于婴幼儿需要定期接种的疫苗较多,一些年轻父母因工作繁忙,忽略了孩子的疫苗接种日期,也有缺乏经验的新手爸妈对宝宝疫苗接种了解不清、认识不足。为此,街道卫生服务中心也会定期排查逾期接种疫苗的幼儿信息,逐一打电话通知家长。

“接种疫苗是保障宝宝身体健康最有效最经济的预防手段。接种疫苗后可以保护绝大多数婴幼儿避免发病,增强婴幼儿防范严重疾病的能力。”王萍介绍,宝宝出生1个月内,应到居住地所在接种门诊办理免疫预防接种证,并按照上面的指导按时为宝宝进行疫苗接种。负责疫苗接种的医生会告知宝宝下一次疫苗接种的时间。宝宝的免疫预防接种证是将来入托、入学都需要查验的证件,因此,一定要妥善保管。

此外,医生提醒,不是所有的宝宝都适宜接种疫苗。发高烧、有严重的急性症状、免疫不全、出生时伴有严重的先天性疾病以及患有严重湿疹的宝宝不宜接种。宝宝接种疫苗后应在现场观察30分钟后离开。回家后应尽量让孩子多喝水,避免剧烈运动。若出现轻微发热、局部红肿、热、痛的情况,绝大多数是正常反应,2至3天可自行恢复。若出现其他反应,应及时咨询预防接种门诊或就医。



扶弱济贫

为了帮扶残障人士,多年来,潢川县白店乡王店村农民党员李茂枝在他个人投资创办的养鸡场主动招收残障人士进场就业,并安排合适岗位,使他们逐步摆脱贫困,走上了小康。图为王店村党支部书记李茂林(右一)在向李茂枝(左一)了解该场员工工作时的情景。李建设 摄

建行信阳分行2006年率先在同业建立理财中心,配置专职客户经理队伍,树立“买基金到建行;要理财到建行”的服务品牌,经过十余年的发展,积累了丰富的投资理财经验,打造了一支优秀的理财经理队伍。

随着近年来国内外金融环境严峻复杂,客户投资需求日益多元化,建设银行六年磨一剑,打造了“新一代核心系统”,依托大数据和新技术,不断提高对广大客户更加专业的服务能力。建行信阳分行以此为契机,依托总行“新一代系统”推出以“资产配置规划服务”为核心的“悦惠理财节”活动,以客户为中心,优化资产配置,分散投资风险,让客户投资更科学。

新一代系统让客户投资理财更科学

建行新一代系统融入客户资产配置的国际惯例,依据客户的不同风险承受能力,提供相应的资产配置比例,通过收

益情况对比等进行监控,并定期出具投资分析报告。依托建设银行丰富的资源优势,客户可以享受国内外投研机构最前沿的研究成果,并且由建行专业人士与客户一起分析利用这些信息资源,为未来投资组合的运行提供更多的依据。建行专业的理财经理会根据每个客户的需求以及生命周期特点等,提供专业专属的资产配置规划报告,让客户投资理财更科学、更理性、更轻松。

新一代系统为客户投资理财把脉诊断

今年以来,建行信阳分行依托新一代系统持续不断的开展客户理财沙龙活动,通过系统分析筛选,针对不同客户的投资偏好和实际投资情况,邀

让客户投资更科学

建行新一代系统推出资产配置服务

请不同领域的多位知名财经专家与客户分享交流投资理财心得,进一步帮助客户培养投资理财经验和能力;与十余家基金公司合作,深入支行网点开展了60余场客户“基金健诊”活动,专业人员利用先进系统为客户资产进行把脉诊断,及时进行调整,做好止盈止损,受到广大客户的认可与好评。同时,客户经理会持续了解客户的风险测评结果及投资风险偏好,科学专业分析客户的投资现状,形成适合客户自己投资风格的参考产品交易清单。

新一代系统邀客户体验更贴心的多彩活动

为进一步为客户提供舒适的体验环境,今年以来建行信

阳分行不断推进网点转型,优化理财室布局,着力打造舒适、私密、高端的人性化物理环境,已累计改造升级20余个支行的理财室,为广大客户提供商务洽谈、理财规划制定等的多样选择。物理环境的外部硬件改造与新一代系统的内部全面升级完美结合,不断展现着建行始终“以客户为中心”,坚持为客户提供优质服务理念。

建行信阳分行结合新一代系统的客户职业、兴趣等,开展了健康养生、器乐欣赏、品茶插花、亲子活动等贴近生活和家庭的系列活动;针对消费热点和客群特点推出涵盖餐饮、出行、娱乐等形式多样的优惠活动,融入贯穿于“悦惠理财节”之中,赢得了广大客户的高度肯定与认可。

新一代系统让投资理财更持久稳定

市场风格变化捉摸不定,把握机会,降低波动,减少因市场波动产生的非理性决策和行为成为获得稳定长期回报的关键。新一代系统的“投资组合平衡与再平衡”功能,会对客户的资产配置盈亏情况和风险偏好变动情况进行跟踪,客户经理将持续检视客户的组合运行情况,适时为客户的组合提供再平衡操作建议。检查与调整是对风险与回报之间的权衡,它使得客户尽量避免因市场急剧变化而对某些资产类别承担过度的风险,有助于组合取得更稳定的长期回报。

建行信阳分行借助新一代系统的上线推出的“悦惠理财节”系列服务,将会让客户的理财更轻松。这里有专业的理财队伍,优质的客户服务,便捷的自助体验,诚邀客户的光临。

(建 萱)